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KISIM I. Çoktan Seçmeli Sorular (10x4=40 puan).  

1] (2, 5) ve (4, 7) noktalarından geçen doğru denkleminin standart formu nedir? 
     a)   3y x  b)   3 0y x    c)   3 0y x   d)   3 0y x    e) hiçbiri 

2] Eğimi 2 olan ve  1,4 noktasından geçen doğrunun nokta-eğim formu nasıldır?   

     a)  2 2y x    b)  2 4y x  c)   2 2 0y x   d)  2 2y x     e) hiçbiri 

3] 1 4 - 7 17x  eşitsizliğinin çözümü nedir? 

     a)  2,6    b)  ,6  c)  2,7      d)  2,6             e) hiçbiri 
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fonksiyonunun tanım kümesi nedir? 

     a)  ,2   b)  \ 2
 

c)  2,  d)  ,2
 

  e) hiçbiri 

5] ( ) 5f x x   mutlak değer fonksiyonunun görüntü kümesi nedir? 

     a)  0,   b)  1,
 

c)  0,  d) 
 

   e) hiçbiri 

6] 3( )f x x fonksiyonunun grafiği x eksenine göre yansıtılır, 1 birim sağa ve 3 birim 

 aşağı kaydırılırsa elde edilen yeni grafiğin denklemi nasıl olur? 

     a)     
3

( ) 1 3f x x b)     
3

( ) 1 3f x x
 
c)    

3

( ) 1 3f x x
 
d)     

3

( ) 1 3f x x  

7] 2
( ) 6 10f x x x    parabolünün tepe noktası aşağıdakilerden hangisidir? 

     a) hiçbiri   b)  3, 1  c)   3, 1   d)  3,1       e)  3,1  

8] 
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10 2 0x x x x   üstel denkleminin çözümü aşağıdakilerden hangisidir? 

     a)  0x    b)  5x  c)   and 0 5x x     d)  3x    e) hiçbiri 
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rasyonel fonksiyonunun tüm yatay ve dikey asimptotlarını bulunuz. 

     a) Y.A.    2, 1x x     b) Y.A.  1x      c) Y.A.    2, 1x x    d) hiçbiri 

          D.A.  2y                          D.A.  2y           D.A.  2y  
10] 2( ) 4 5f x x x   polinomunun tüm x ve y kesmelerini bulunuz. 

     a) x-kesmeleri: 5, -1 b) x- kesmeleri: 5    c) x- kesmesi: -5               d) hiçbiri 
         y-kesmesi: -5      y- kesmesi: -5        y- kesmeleri: 5, -1  
 

KISIM II. Verilen fonksiyonu kareye tamamlama tekniği ile tepe formunda yazıp aşağıdaki 
boşlukları  doldurunuz (5x3=15 puan).  
 

2
( ) 2 2 6f x x x    karesel fonksiyonu verilsin.  

 

1. ( )f x  in tepe formu      ______  

2. ( )f x  in grafiğinin tepe noktası     ______ 

3. ( )f x  in aldığı maksimum değer    ______ 

4. ( )f x  in grafiğinin simetri ekseni   ______ 

5. ( )f x  in görüntü kümesi   ______ 
 

KISIM III. Eşleştirme Soruları (4x2=8 pts).  
 

Aşağıdaki denklemleri , ,f g m  ve n  fonksiyonlarından birinin 

grafiği ile eşleştiriniz. 
 

        1. 2( 2) 1y x        ______  

        2. 2( 2) 1y x          ______  

        3. 2( 2) 1y x          ______  

       4.     2( 2) 1y x     ______ 

 

KISIM IV. Klasik Sorular (2x20=40 puan). Lütfen çözümlerinizi basamak basamak ve detaylı bir 
şekilde yaptıktan sonra cevaplarınızı ilgili kutucuğa okunaklı bir şekilde yazınız. 
 

S1] Bir eczane zincirinde, gargaraya olan haftalık talep şişe fiyatı 3.79 dolar ise 1160 şişedir. Fiyat 
3.59 dolara düşürüldüğünde haftalık talep 1320 şişeye çıkmaktadır.  
 

a) Haftalık talep x ile bir şişe fiyatı p arasındaki ilişki doğrusal olduğuna göre, p yi x 
cinsinden yazınız. Cvp: 

b) Fiyat 3.29 dolara düşürüldüğünde, eczane her hafta kaç şişe satabilir? Cvp: 
c) Fiyat-talep denklemininin grafiğini 0 2000x  aralığında çiziniz. 

 
S2] Bir yatırımcının yatırım yapmak için 300000 doları vardır. Bu parayı iki fona yatırma seçeneği 
bulunuyor: A fonu yıllık %5 getiri B fonu ise yıllık %9 lik getiri sağlamaktadır. Yıllık %8 kazanç elde 
etmek için, paranızı A ve B fonuna nasıl bölüştürürsünüz?  
 
Cvp: A Fonu=                                             B Fonu= 

 
 

  


